

192. 耶穌解釋我們最糟糕的敵人

2015 年 11 月 22 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主的智慧和祝福與我們同在，心靈居民。

這真有趣。當我今天進入崇拜時，我在崇拜中度過了很長時間，並沒有與主聯繫。我知道你們可以與之相關 - 它可能會令人沮喪。

所以，當我終於知道是時候停下來聽取這個消息的時候，即使我沒有感受到那種特別的恩膏，我也只是停下來聽了，而且肯定 - 他就在那裡。正如他在昨天的教學中教給我們的.....

他說.....

“只是希望我在那裡，因為我在那裡。這不取決於你是好還是壞，我還在那裡。”

所以，我在這裡 主，如果不能深深地感受到你，那真的很難過。你知道我每天都離不開你。我知道你在這裡，我已經看到並感受到了你，我憑信心知道。但是沒有什麼，在這個世界上沒有任何東西可以取代你的擁抱和每天早晨在我心中充滿你的精神。

“你能憑信心接受並接受，雖然你感覺不到，但我還是會把自己注入你的身體嗎？”

在你的幫助下，我可以.....但是，仍然，這很難，主啊。然後我想到了，當他提到“注入他自己。”我想，'你知道 - 我應該接受聖餐，'因為那是一次我真正感受到注入恩典。

我原本打算接受聖餐在敬拜和禱告的時候，但一直忘記。所以，我確實得到了聖餐，並花了一些時間感謝他的恩典 - 他就在那裡，他的下巴在我的額頭上。他把我抱在他的心裡，他走開了，他開始說，“你看，你今天早上一直在考慮別人除了我，但是你的思想已經漂到了不同的地方。

主啊，我無法控制自己的思緒 - 它就像一輛沒有剎車的失控車，在山坡上無所事事地滑下來！即使有約束力的祈禱。

“我的愛，你越是將自己與世界的關注隔離開來，你的大腦就越少有機會調出圖像，記憶等。像小狐狸一樣的小慾望也會阻礙你的注意力。你對世界的關注越少，你的思想就越清晰，克萊爾。”

這是真的，主啊。我必須在這早晨找到冬靴和輕薄的外套，當我進入祈禱時它很冷。這讓我在網上購買適當的商品。這總是危險的，因為當我腦子裡有一個想法時，我會一直看到它。咆哮我的黑豹貪得無厭，讓人知道他的存在。對於那些在我們頻道上嶄露頭角的人來說，我來自一個非常藝術，貪婪和物質主義的環境。我不斷地追求美好的事物，讓主在我生命的周邊，而不是在中心。

發生在我身上的最好的事情是我們賣掉了所有東西，然後去了賓夕法尼亞州波科諾山脈的小屋。在我的生命中，我從未更自由，更快樂或更接近主。這種經歷開創了一個先例，幫助我克服了這隻黑豹。但是他仍然活在我的肉體中並且讓他知名，當我開始做愚蠢的事情，比如購物時。其他靈魂可以做到並放下它，但不是我。

追溯到那隻黑豹的來源，當我第一次成為基督徒時，我有一個夢想。我在避暑別墅的湖里游泳，突然一隻大而肌肉發達的黑豹向我游來，試圖淹死我。我全力以赴地與他作戰。他會走下去，我會想，“他已經死了。”然後他會上來把我拉下來，我會想，“我會死的。”來回，來回。在我告訴誰贏了之前，夢想就結束了。在我醒來之前，我以為我已經結束了他，但我真的可以肯定嗎？

我當時不知道夢是什麼 - 我真的不知道。然後它向我透露：一個貪婪的惡魔被指派引誘我遠離主。直到 Poconos，它確實存在了很多年。但它仍然隱藏在陰影中。

你們任何人都可以聯繫嗎？你有黑豹嗎？也許它的受歡迎程度，權力，金錢，毒品，酒精，性別或食物？無論它是什麼，它都會讓你遠離耶穌，慾望在永恆中毫無結果，很容易導致譴責。

但是我被譴責的想法並不是關於購物，而是更多地譴責我生命中的過去失敗，我做的愚蠢錯誤傷害了他人。好吧，我們都知道誰日夜指責弟兄們。

在過去的幾分鐘裡，我幾次看到一個男人，他的前額寬闊，眼睛非常強烈，看起來反對我，正好坐在我對面，試圖通過讓我的思緒在其他事物上來爭搶我的想法。

“主是那麼真實.....還是想像？”

“這是想像的，但是一个好表現你的肉體性質，一個想要走自己路的對手。是的，它是你肉體的化身。它的身形是頑固，牛式，下蹲，並堅決反對你的精神 - 就像一個無辜的小孩子。這是你最大的敵人克萊爾。沒有人比你更能傷害自己。沒有人。但是我想也許通過向你透露它，看起來是什麼樣的，你會理解我們必須在一起擊敗的東西。”

從加拉太書 5：16-17 中想到了這經文

我說.....走進聖靈，你將要沒有完成肉體的慾望。 17 因為肉體的私慾，聖靈與肉體的爭執。這些是相互對立的，所以你不做你想做的事。

主啊，這與你在船上沒有競爭？

“不是那麼快我的愛，不是那麼快。從受孕開始，你的肉體一直伴隨著你，並且有自己的生存意志。它對感知到的威脅有其自己的膝跳反應。飢餓，冷漠，暴力，批評。哦，沒有辦法向你解釋肉體對你們成員的力量。”

“聖靈有著截然不同的議程：尋求愛，肯定和目的。當兩個人混淆起來或一個人壓倒另一個人時，麻煩就開始了。只要一方不被另一方統治，就必須不斷爭奪至高無上的地位。一旦靈魂陷入他們的肉體，那麼戰鬥就結束了。肉體贏了。不時地，可以看到泡沫進入你的意識，但很快被當下的快樂和為你的夢想達成的不便感到沮喪。”

“當一個靈魂重生，我給了完全進入慾望的本性，我開始顛倒這種安排。通過我的靈，你會發現比生存和當下的快樂更重要的東西，你開始渴望你天國的家和你將擁有的自由。你開始記得我向你展示夢想或異象甚至預言的關鍵時刻。還有一些激動人心的東西。在那時，我開始牽著你的手，把你從無動於衷和失敗，失去目的和不可能的夢想的床上拾拉起來。”

“然後鬥爭就開始了。有一些如此自律，這對他們來說似乎是一個很小的問題。另一方面，在他們轉變之前激勵他們的大部分因素與世界，權力，影響力，名望和榮耀有關。是的，那些悔改的人仍然存在腐敗，他們似乎表現出非凡的自製力和成就感。仍有一些內容存在，內心深處，幾乎無法識別，往往會影響他們的決策。那也是肉體。雖然它似乎不是肉體，但它就像貪食一樣肉體。”

“你們所有人仍在建設中。沒有人到達。當你認識到自己的這一刻，我會很快地拯救你與謙卑教學，以免你因驕傲和假定而滅亡。

“這是一種非常罕見的靈魂立刻將他們所有的肉體都扼死並自我清空，讓我在他們的生命中佔據優勢。對此我說，即使你做過這件事的人，仍然只感謝我，因為我給了你那種性情和恩典。
”

“最後克萊爾，所有人都虧欠了上帝的榮耀和完美。”

所以，你為什麼要把這個帶到主面前？

“我希望你們所有人都知道你們每個人都和你們旁邊的靈魂一樣處於梯子的階梯上。忘記這種在神聖性方面領先於任何人的想法，這是一個錯誤的觀念。你看，讓靈魂領先於別人的是純粹的恩典 - 恩典是我的財產而不是他們的財產。所以，如果我要取消所有的恩典，你會再次回到最底層。”

“恩典允許你合作，恩典使你堅持不懈，當你崩潰和逃跑時，恩典會讓你到位。恩典充滿理解，恩典指導您做出決定的結果。恩典讓你的良心表現得順從我已知的意志。刪除恩典，你沒有任何價值。句號。因為那時肉體接管了。那個蹲下，堅定，任性的肉體開始做出你的決定。”

“你看，這種觀點遺憾地缺乏從受過訓練到研究生神學院的傳道人。他們學會征服世界，而不能征服自己。我寧願一顆未加工的鑽石在他的肉體，而不是十條精美切割寶石沒有線索的。

“上留下”

這是另一個原因人們離開教堂- 他們沒有被教導如何征服他們的肉體。事實上，他們正在被教導如何在沒有能力征服自己特定激情的情況下在外面表現出聖潔。”

“我的人民，當你起來為我服務時，要特別小心內心的人。認識自己，完全依靠我充分的恩典，否則你就會失敗。如果你讓自己超越他人，你仍然缺乏理解。當你看到所有美好的事物都來自我的恩典時，你會謙卑地走在我面前和人類面前，每天都在尋找我的路，以及實現它的力量。

”

哦，主啊，請原諒我，我覺得我是把這些想法放在我的腦海裡，而不是你。

“也許你有這種感覺，因為我一直在向你提供這些想法，克萊爾。真的，每一天，你的思緒都會越來越多地充滿了我的思想，這種聯想就是很自然的。這很正常。你開始行動，看和思考就像你花費最多的時間一樣。不要害怕，克萊爾，你不是作做的。看著我。

我把注意力從計算機轉移到了他身上，他的臉變得如此清晰和溫柔。他看起來非常像發光的耶穌畫作。非常。他的表情很溫柔，幾乎是悲傷的.....你也會懷疑我嗎？對不起主啊，我是我自己最大的敵人，就像你說的那樣。

“ 嗯，值得讚揚的是，如果你沒有測試精神，你就不會成為別人的好榜樣。你必須要小心。但是要理解，當美德的大門被拋棄時，那就是魔鬼進入的時候。 ”

“ 溫柔，謙卑，意識到你的脆弱，完全依賴我：那些是美德之門的關鍵，會保護你 - 甚至從你自己，最壞的對手。 ”

“ 但不要害怕。隨著每一個新的一天，隨著你的意識和服從的增長，它變得越來越容易，毫無疑問我是你的力量源泉，你的獨一無二的來源。 ”